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Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

市民の転出入の理由を把握し、今後の市政運営や政策立案の基礎資料として活用する。 

 

 

２．調査の概要 

 

１）調査期間 

 

令和６年４月１日～令和６年１２月１１日 

 

 

２）調査対象 

 

本市において転出入手続を実施した１８歳以上の方 

 

 

３）調査方法 

 

転出入手続を行う本庁１階窓口及び各シティ・ステーション窓口で配布している書類に調査票のＱＲコ
ードを記載したチラシを同封 

 

 

４）回収結果 

 

転入者 120人 
転出者  53人 
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Ⅱ．調査結果 

 

１．回答者（転入）の分析 

 

１）属性の分析 

 

（１）性別 

性別は女性が 64.2％、男性が 30.0％となっている。 

 

件数 割合

男性 36 30.0%

女性 77 64.2%

回答しない 7 5.8%

その他 0 0%

合計 120 100.0%

性別
今回

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

年齢は 40～44歳が 16.7％と最も多く 30～34歳 15.0％、25～29歳 14.2％と続く。 

 

年齢 件数 割合

19歳以下 0 0%

20～24歳 12 10.0%

25～29歳 17 14.2%

30～34歳 18 15.0%

35～39歳 10 8.3%

40～44歳 20 16.7%

45～49歳 11 9.2%

50～54歳 14 11.7%

55～59歳 12 10.0%

60～64歳 1 0.8%

65～69歳 3 2.5%

70歳以上 2 1.7%

合計 120 100.0%  
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（３）これからお住まいになる住所 

 

中学校区 小学校区 件数 割合

第一中 中央 10 8.3%

東 1 0.8%

第二中 桜 3 2.5%

池田 9 7.5%

第三中 田井 4 3.3%

北 15 12.5%

第五中 神田 7 5.8%

和光 4 3.3%

第六中 国松緑丘 4 3.3%

第五 16 13.3%

第七中 南 2 1.7%

第八中 西 2 1.7%

点野 2 1.7%

第九中 啓明 4 3.3%

成美 3 2.5%

第十中 三井 4 3.3%

友呂岐 石津 1 0.8%

木屋 6 5.0%

中木田 楠根 1 0.8%

木田 1 0.8%

望が丘 望が丘 5 4.2%

不明 不明 16 13.3%

120 100.0%合計   
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（４）これまでお住まいだった住所 

 

 

 

 

  

これまでお住まいだった住所 件数 割合

大阪府大阪市 29 24.2%

大阪府枚方市 21 17.5%

大阪府門真市 18 15.0%

大阪府大東市 7 5.8%

大阪府守口市 6 5.0%

兵庫県 5 4.2%

大阪府摂津市 4 3.3%

東京都 4 3.3%

大阪府東大阪市 3 2.5%

京都府 3 2.5%

大阪府茨木市 2 1.7%

大阪府高槻市 2 1.7%

大阪府松原市 2 1.7%

奈良県 2 1.7%

大阪府富田林市 1 0.8%

大阪府交野市 1 0.8%

大阪府堺市 1 0.8%

大阪府四條畷市 1 0.8%

和歌山県 1 0.8%

滋賀県 1 0.8%

北海道 1 0.8%

秋田県 1 0.8%

埼玉県 1 0.8%

徳島県 1 0.8%

福岡県 1 0.8%

宮崎県 1 0.8%

合計 120 100.0%
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（５）世帯の構成 

単身世帯（ひとり暮らし）が 34.2％と最も多いが１世代世帯、２世代世帯とほぼ同じである。 

 

世帯の構成 件数 割合

単身世帯（ひとり暮らし） 41 34.2%

１世代世帯（夫婦だけ） 38 31.7%

２世代世帯（親と子） 37 30.8%

３世代世帯（親と子と孫） 1 0.8%

その他 3 2.5%

合計 120 100.0%  

 

 

 

 

 

 

 

・その他（抜粋） 

一時的な同居 

パートナー 
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（６）世帯に乳幼児や学生は何人いますか 

小学生がいる世帯が最も多く、中学生、幼児と続く。 

件数 割合

１人 7 15.2%

２人 0 0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 5 10.9%

２人 4 8.7%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 7 15.2%

２人 5 10.9%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 7 15.2%

２人 3 6.5%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 4 8.7%

２人 0 0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 3 6.5%

２人 1 2.2%

３人 0 0%

４人 0 0%

合計 46 100.0%

高校生

大学生（専門学生・大学院生を含む）

世帯に乳幼児や学生は何人いますか

乳児(0歳から1歳未満）

幼児(1歳から小学校入学前まで）

小学生

中学生

 

 

 

  



7 

 

２）各設問の分析 

 

Ｑ７．引越し先として寝屋川市を選んだ理由を教えてください（複数回答可） 

 

① 全体 

家族や親族との同居・近居が 23.4％と最も多く、転勤 19.0％、マイホームの購入 16.8％と続く。 

 

 

 

 

・その他の回答一覧 

手狭になった 

入居したい物件が有ったから 

大学に歩いて行けて、環境も整っているように感じたから。 

理想に近い物件があったから。 

友達の家が近い 

母の死去 

通院する病院が寝屋川市だから 

不動産の売却 

お互いの職場から中間地点かつ、行政がちゃんと機能していそうな自治体だと思ったから 

離婚 

  

件数 割合

家族や親族との同居・近居 32 23.4%

転勤 26 19.0%

マイホームの購入 23 16.8%

就職・転職 20 14.6%

出産 12 8.8%

結婚 8 5.8%

行政サービス 4 2.9%

その他 12 8.8%

合計 137 100.0%

Ｑ７．引越し先として

寝屋川市を選んだ理由

今回
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② 年齢別 

20 代後半・30 代前半ではマイホーム購入、出産、結婚での転入が多い傾向が見られるが、40 代では転勤

での転入が多くなっている。 

 

20～24歳 2 1 3 1 1 3 0 2 13

8.7% 3.8% 25.0% 12.5% 3.1% 15.0% 0% 16.7% 9.5%
25～29歳 5 1 2 4 2 5 1 0 20

21.7% 3.8% 16.7% 50.0% 6.3% 25.0% 25.0% 0% 14.6%
30～34歳 5 2 5 0 6 1 1 3 23

21.7% 7.7% 41.7% 0% 18.8% 5.0% 25.0% 25.0% 16.8%
35～39歳 2 3 1 1 3 2 0 0 12

8.7% 11.5% 8.3% 12.5% 9.4% 10.0% 0% 0% 8.8%
40～44歳 2 8 1 1 5 4 0 1 22

8.7% 30.8% 8.3% 12.5% 15.6% 20.0% 0% 8.3% 16.1%
45～49歳 3 5 0 0 2 2 0 0 12

13.0% 19.2% 0% 0% 6.3% 10.0% 0% 0% 8.8%
50～54歳 1 4 0 1 6 1 2 2 17

4.3% 15.4% 0% 12.5% 18.8% 5.0% 50.0% 16.7% 12.4%
55～59歳 2 2 0 0 5 2 0 1 12

8.7% 7.7% 0% 0% 15.6% 10.0% 0% 8.3% 8.8%
60～64歳 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 3.1% 0% 0% 0% 0.7%
65～69歳 1 0 0 0 1 0 0 1 3

4.3% 0% 0% 0% 3.1% 0% 0% 8.3% 2.2%
70歳以上 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 1.5%

合計 23 26 12 8 32 20 4 12 137

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

家族や親

族との同

居・近居

就職・転

職

行政サー

ビス
年齢

マイホーム

の購入
転勤 出産 結婚 その他 合計
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③ これまでのお住まい別 

以前のお住まいが大阪市で転入理由としてマイホーム購入が最も多く、転勤へと続く。 

 

 

大阪府大阪市 12 9 2 0 6 0 0 2 31

52.2% 34.6% 16.7% 0% 18.8% 0% 0% 16.7% 22.6%

大阪府枚方市 5 4 1 1 7 6 2 2 28

21.7% 15.4% 8.3% 12.5% 21.9% 30.0% 50.0% 16.7% 20.4%

大阪府門真市 0 4 3 2 5 3 2 2 21

0% 15.4% 25.0% 25.0% 15.6% 15.0% 50.0% 16.7% 15.3%

大阪府大東市 2 1 0 1 3 1 0 0 8

8.7% 3.8% 0% 12.5% 9.4% 5.0% 0% 0% 5.8%

大阪府守口市 0 1 1 2 1 1 0 1 7

0% 3.8% 8.3% 25.0% 3.1% 5.0% 0% 8.3% 5.1%

大阪府摂津市 0 1 0 0 1 2 0 1 5

0% 3.8% 0% 0% 3.1% 10.0% 0% 8.3% 3.6%

兵庫県 1 3 0 0 1 0 0 0 5

4.3% 11.5% 0% 0% 3.1% 0% 0% 0% 3.6%

東京都 1 0 0 1 3 0 0 0 5

4.3% 0% 0% 12.5% 9.4% 0% 0% 0% 3.6%

大阪府東大阪市 0 0 2 0 0 1 0 0 3

0% 0% 16.7% 0% 0% 5.0% 0% 0% 2.2%

京都府 1 0 0 0 0 1 0 1 3

4.3% 0% 0% 0% 0% 5.0% 0% 8.3% 2.2%

大阪府茨木市 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0% 0% 0% 0% 3.1% 5.0% 0% 0% 1.5%

大阪府交野市 0 0 1 0 0 1 0 0 2

0% 0% 8.3% 0% 0% 5.0% 0% 0% 1.5%

大阪府高槻市 0 0 0 0 0 1 0 1 2

0% 0% 0% 0% 0% 5.0% 0% 8.3% 1.5%

大阪府松原市 0 0 0 0 2 0 0 0 2

0% 0% 0% 0% 6.3% 0% 0% 0% 1.5%

奈良県 0 1 0 0 0 0 0 1 2

0% 3.8% 0% 0% 0% 0% 0% 8.3% 1.5%

大阪府富田林市 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 3.8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.7%

大阪府堺市 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0% 0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0.7%

大阪府四條畷市 1 0 0 0 0 0 0 0 1

4.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.7%

和歌山県 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0% 0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0.7%

滋賀県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 3.8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.7%

北海道 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 5.0% 0% 0% 0.7%

秋田県 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0% 0% 0% 12.5% 0% 0% 0% 0% 0.7%

埼玉県 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 3.1% 0% 0% 0% 0.7%

徳島県 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 5.0% 0% 0% 0.7%

福岡県 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 3.1% 0% 0% 0% 0.7%

宮崎県 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8.3% 0.7%

合計 23 26 12 8 32 20 4 12 137

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

これまでのお住まい
マイホーム

の購入
転勤 出産 結婚

家族や親

族との同

居・近居

就職・転

職

行政サー

ビス
その他 合計
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Ｑ８．転入の決め手となった寝屋川市の行政サービスがあれば教えてください 

※本設問は Q7で「行政サービス」を選択された方を対象としています。（N＝４） 

転入の決め手となった寝屋川市の行政サービスとして「いじめ対策」を挙げられている。 

 

 

 

 

 

Ｑ９．寝屋川市以外の市町村を転入先として検討しましたか 

 

① 全体 

【他の市町村も検討した】と回答した方は 59.2％、と約 6割の方が他の市町村と比較検討されて寝屋川市を

選択している。 

 

 

件数 割合

他の市町村も検討した 71 59.2%

寝屋川市に住みたいと思っていたので、検討しなかった 41 34.2%

寝屋川市に住むことが決まっていた(社宅、家族の持ち家など） 8 6.7%

合計 120 100.0%

Ｑ９．寝屋川市以外の市町村を転入先として検討しましたか
今回
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② 年齢別 

年齢が若い方のほうが【他の市町村も検討した】と回答された方の比率が大きい。 

 

20～24歳 6 5 1 12

8.5% 12.2% 12.5% 10.0%

25～29歳 11 4 2 17

15.5% 9.8% 25.0% 14.2%
30～34歳 12 5 1 18

16.9% 12.2% 12.5% 15.0%
35～39歳 4 6 0 10

5.6% 14.6% 0% 8.3%
40～44歳 13 6 1 20

18.3% 14.6% 12.5% 16.7%
45～49歳 7 3 1 11

9.9% 7.3% 12.5% 9.2%
50～54歳 6 7 1 14

8.5% 17.1% 12.5% 11.7%
55～59歳 8 3 1 12

11.3% 7.3% 12.5% 10.0%
60～64歳 1 0 0 1

1.4% 0% 0% 0.8%
65～69歳 2 1 0 3

2.8% 2.4% 0% 2.5%
70歳以上 1 1 0 2

1.4% 2.4% 0% 1.7%

合計 71 41 8 120

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢 他の市町村も検討した
寝屋川市に住みたいと思ってい

たので、検討しなかった

寝屋川市に住むことが決まっていた

(社宅、家族の持ち家など）
全体
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Ｑ１０．転入先の検討に当たり重視した条件はありますか（複数回答可） 

① 全体 

【予算内の物件】と回答された方が 19.7％と最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・その他の回答一覧 

低層階 

土地の広さと眺望 

友達がいたから 

転勤があるので会社の中心地を選んだ結果 

眺望  

件数 割合

予算内の物件 45 19.7%

買い物の利便性 32 14.0%

通勤の利便性 29 12.7%

生活環境 26 11.4%

実家・家族の近く 26 11.4%

魅力的な物件（駅近、新築） 24 10.5%

子育て環境 16 7.0%

学校環境 9 3.9%

通学・通園等の利便性 9 3.9%

特になし 7 3.1%

その他 5 2.2%

合計 228 100.0%

今回
Ｑ１０．転入先の検討に当たり重視した条件はありますか
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② 年齢別 

20代・30代前半が【生活環境】を重視している傾向が見られる。 

20代後半・30代前半・50代が【予算内の物件】を重視している傾向が見られる。 

20～24歳 4 1 4 0 2 4 0 3 1 0 1 20

25.0% 11.1% 15.4% 0% 22.2% 15.4% 0% 6.7% 4.2% 0% 20.0% 8.8%
25～29歳 4 1 4 5 2 3 5 6 5 1 0 36

25.0% 11.1% 15.4% 17.2% 22.2% 11.5% 15.6% 13.3% 20.8% 14.3% 0% 15.8%
30～34歳 3 3 7 8 1 5 7 6 5 1 0 46

18.8% 33.3% 26.9% 27.6% 11.1% 19.2% 21.9% 13.3% 20.8% 14.3% 0% 20.2%
35～39歳 4 1 1 3 0 1 4 4 2 0 0 20

25.0% 11.1% 3.8% 10.3% 0% 3.8% 12.5% 8.9% 8.3% 0% 0% 8.8%
40～44歳 1 2 2 3 2 5 3 7 3 2 0 30

6.3% 22.2% 7.7% 10.3% 22.2% 19.2% 9.4% 15.6% 12.5% 28.6% 0% 13.2%
45～49歳 0 1 2 4 1 2 5 4 3 0 1 23

0% 11.1% 7.7% 13.8% 11.1% 7.7% 15.6% 8.9% 12.5% 0% 20.0% 10.1%
50～54歳 0 0 2 1 1 2 3 6 4 3 0 22

0% 0% 7.7% 3.4% 11.1% 7.7% 9.4% 13.3% 16.7% 42.9% 0% 9.6%
55～59歳 0 0 3 5 0 2 5 6 0 0 2 23

0% 0% 11.5% 17.2% 0% 7.7% 15.6% 13.3% 0% 0% 40.0% 10.1%
60～64歳 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 3.8% 0% 0% 0% 0% 0% 0.4%
65～69歳 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 3

0% 0% 0% 0% 0% 3.8% 0% 2.2% 4.2% 0% 0% 1.3%
70歳以上 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 4

0% 0% 3.8% 0% 0% 0% 0% 4.4% 0% 0% 20.0% 1.8%

合計 16 9 26 29 9 26 32 45 24 7 5 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢
子育て環

境
学校環境 生活環境

通勤の利

便性
特になし

通学・通

園等の利

便性

実家・家

族の近く

買い物の

利便性

予算内の

物件

魅力的な

物件（駅

近、新築）

その他 全体
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Ｑ１１．子育て環境の観点から、転入の際、最も重視した（調べた・気になった）ものを選んでください（複数回答可） 

※本設問は Q10で「子育て環境」を選択された方のみを対象としています。（N＝１６） 

公園に関する回答が多くみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

件数 割合

幼児が楽しめる公園がある 7 26.9% 1 25.0% 6 27.3%

市が子育てに力を入れていると聞く 6 23.1% 0 0% 6 27.3%

自然に親しめる公園がある 5 19.2% 2 50.0% 3 13.6%

手入れが行き届いている衛生的な公園がある 4 15.4% 0 0% 4 18.2%

希望する保育所・認定こども園に入れる 2 7.7% 1 25.0% 1 4.5%

子育てのバリアフリー化が進んでいる（授乳室、ベビーカーに優しい道路等） 1 3.8% 0 0% 1 4.5%

魅力的な子どもの屋内施設がある 0 0% 0 0% 0 0%

特にない・わからない 1 3.8% 0 0% 1 4.5%

その他 0 0% 0 0% 0 0%

合計 26 100.0% 4 100.0% 22 100.0%

Ｑ１１．子育て環境の観点から、転入の際、最も重視したもの
今回 性別

男性 女性
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Ｑ１２．学校環境の観点から、転入の際、最も重視した（調べた・気になった）ものを選んでください（複数回答可） 

※本設問は Q１０で「学校環境」を選択された方のみを対象としています。（N=９） 

【いじめ対策に力を入れている】が 3５.3％と最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数 割合

いじめ対策に力を入れている 6 35.3% 0 0% 6 40.0%

学力水準が高い 5 29.4% 1 100.0% 4 26.7%

施設がきれい 2 11.8% 0 0% 2 13.3%

授業内容（ICT教育・ディベートの授業の導入）が充実している 1 5.9% 0 0% 0 0%

校内風紀が乱れていない 1 5.9% 0 0% 1 6.7%

学童の体制が充実している 1 5.9% 0 0% 1 6.7%

通学路が安全 0 0% 0 0% 0 0%

特にない・わからない 1 5.9% 0 0% 1 6.7%

その他 0 0% 0 0% 0 0%

合計 17 100.0% 1 100.0% 15 100.0%
※性別未回答１件あり

Ｑ１２．学校環境の観点から、転入の際、最も重視したもの
今回 性別

男性 女性
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Ｑ１３．生活環境の観点から、転入の際、最も重視した（調べた・気になった）ものを選んでください（複数回答可） 

※本設問は Q１０で「生活環境」を選択された方のみを対象としています。（N=２６） 

【まちが清潔・きれい】が 33.3％と最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・その他の回答一覧 

自然環境 

 

 

  

件数 割合

まちが清潔・きれい 13 33.3% 5 35.7% 8 32.0%

治安が良い 11 28.2% 4 28.6% 7 28.0%

歩行者に優しい道路整備が進んでいる 8 20.5% 3 21.4% 5 20.0%

医療施設の利用が便利 4 10.3% 1 7.1% 3 12.0%

特にない・わからない 2 5.1% 1 7.1% 1 4.0%

その他 1 2.6% 0 0% 1 4.0%

合計 39 100.0% 14 100.0% 25 100.0%

Ｑ１３．生活環境の観点から、転入の際、最も重視したの
今回 性別

男性 女性
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Ｑ１４．今までお住まいだったまちで不満だったことなどがあれば記載してください 

【不満だった理由】 

生活環境による理由 

 ・緑が少ない  ・道が狭い  ・駅から遠い  ・交通の便が悪い 

 

治安による理由 

 ・夜中も騒がしい  ・駅近で治安が悪い  ・自転車のマナーが悪い 

 ・シェアリングサービスが法律を無視した使い方で街中を走り回っており非常に危険 

 

福祉による理由 

 ・高齢者に対する対応が手薄 

 

子育てによる理由 

 ・小児科が少ない 

 

 

Ｑ１５．上記は寝屋川市で解決・解消されそうですか 

約半数の 55.6％が【はい】と答えている。 

件数 割合

はい 10 55.6%

いいえ 2 11.1%

わからない 6 33.3%

合計 18 100.0%

Ｑ１５．Ｑ１４は寝屋川市で解決・

解消されそうですか

今回

 
 

 

 

Ｑ１６．寝屋川市に対してどのようなイメージを持っていますか 

① 全体 

【良いイメージ】は 54.2％であるが、【悪いイメージ】は 4.2％とかなり少なくほとんどの方が寝屋川市に良い

イメージを持たれている。 

 

件数 割合

良いイメージ 65 54.2%

悪いイメージ 5 4.2%

どちらでもない 50 41.7%

合計 120 100.0%

今回
寝屋川市のイメージ
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② 年齢別 

年齢によるイメージの偏りは特に見られない。 

20～24歳 7 0 5 12

10.8% 0% 10.0% 10.0%

25～29歳 11 0 6 17

16.9% 0% 12.0% 14.2%
30～34歳 7 2 9 18

10.8% 40.0% 18.0% 15.0%
35～39歳 6 1 3 10

9.2% 20.0% 6.0% 8.3%
40～44歳 10 1 9 20

15.4% 20.0% 18.0% 16.7%
45～49歳 6 0 5 11

9.2% 0% 10.0% 9.2%
50～54歳 11 0 3 14

16.9% 0% 6.0% 11.7%
55～59歳 5 0 7 12

7.7% 0% 14.0% 10.0%
60～64歳 0 0 1 1

0% 0% 2.0% 0.8%
65～69歳 0 1 2 3

0% 20.0% 4.0% 2.5%
70歳以上 2 0 0 2

3.1% 0% 0% 1.7%

合計 65 5 50 120

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別 良いイメージ 悪いイメージ どちらでもない 全体

 

 

Ｑ１７．上記の理由を自由に記載してください 

【寝屋川市のイメージ】 

生活環境によるイメージ 

 ・生活するうえで便利  ・住みやすいと聞いた  ・自分が生まれ育ったから 

 ・若い人をあまり見ない  ・飲食店が少ない  ・住宅街から駅周辺までが近い 

 

治安によるイメージ 

 ・治安がよくないというイメージがある 

 

市政によるイメージ 

 ・市長が市民に寄り添った政策をしようとしていると感じる 

 ・市役所職員がとても親切 

 

子育てによるイメージ 

 ・学区環境に差がある 
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２．回答者（転出）の分析 

 

１）属性の分析 

 

（１）性別 

性別は女性が 52.8％、男性が 41.5％となっていてほぼ差はない。 

件数 割合

男性 22 41.5%

女性 28 52.8%

回答しない 3 5.7%

その他 0 0%

合計 53 100.0%

性別
今回

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

年齢は 25～29歳が 30.2％と最も多い。 

年齢 件数 割合

19歳以下 0 0%

20～24歳 9 17.0%

25～29歳 16 30.2%

30～34歳 5 9.4%

35～39歳 6 11.3%

40～44歳 5 9.4%

45～49歳 5 9.4%

50～54歳 0 0%

55～59歳 2 3.8%

60～64歳 2 3.8%

65～69歳 2 3.8%

70歳以上 1 1.9%

合計 53 100.0%  
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（３）これまでお住まいだった住所 

 

中学校区 小学校区 件数 割合

第一中 中央 3 5.7%

東 1 1.9%

第二中 桜 2 3.8%

池田 1 1.9%

第三中 田井 3 5.7%

北 6 11.3%

第五中 神田 3 5.7%

第六中 国松緑丘 3 5.7%

第五 7 13.2%

第七中 堀溝 1 1.9%

第八中 西 3 5.7%

第九中 啓明 1 1.9%

第十中 三井 1 1.9%

友呂岐 石津 2 3.8%

木屋 2 3.8%

不明 不明 14 26.4%

53 100.0%合計  

 

 

 

（４）これからお住まいになる住所 

 

 

 

 

これからお住まいになる住所 件数 割合

大阪府大阪市 15 28.3%

大阪府枚方市 11 20.8%

兵庫県 3 5.7%

東京都 3 5.7%

大阪府東大阪市 2 3.8%

大阪府交野市 2 3.8%

大阪府茨木市 2 3.8%

大阪府門真市 1 1.9%

大阪府守口市 1 1.9%

大阪府豊中市 1 1.9%

大阪府河内長野市 1 1.9%

大阪府四條畷市 1 1.9%

大阪府富田林市 1 1.9%

滋賀県 1 1.9%

和歌山県 1 1.9%

宮城県 1 1.9%

石川県 1 1.9%

広島県 1 1.9%

徳島県 1 1.9%

福岡県 1 1.9%

宮崎県 1 1.9%

不明 1 1.9%

合計 53 100.0%
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（５）世帯の構成 

単身世帯（ひとり暮らし）と２世代世帯（親と子）が 34.0％で同数となっている。 

世帯の構成 件数 割合

単身世帯（ひとり暮らし） 18 34.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 14 26.4%

２世代世帯（親と子） 18 34.0%

３世代世帯（親と子と孫） 1 1.9%

その他 2 3.8%

合計 53 100.0%  

 

 

・その他の回答 

同棲 
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（６）世帯に乳幼児や学生は何人いますか 

 

件数 割合

１人 4 20.0%

２人 0 0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 3 15.0%

２人 1 5.0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 3 15.0%

２人 2 10.0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 5 25.0%

２人 0 0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 2 10.0%

２人 0 0%

３人 0 0%

４人 0 0%

１人 0 0%

２人 0 0%

３人 0 0%

４人 0 0%

合計 20 100.0%

世帯に乳幼児や学生は何人いますか

乳児(0歳から1歳未満）

幼児(1歳から小学校入学前まで）

小学生

中学生

高校生

大学生（専門学生・大学院生を含む）
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２）各設問の分析 

 

Ｑ７．転出することになった理由を教えてください（複数回答可） 

 

① 全体 

【就職・転職】が 22.8％と最も多く、【転勤】【家族や親族との同居・近居】が同数で 21.1％と続く。 

 

 
 

・その他の回答一覧 

相続 

旅 

恋人との同棲 

 

  

件数 割合

就職・転職 13 22.8%

転勤 12 21.1%

家族や親族との同居・近居 12 21.1%

マイホームの購入 6 10.5%

結婚 5 8.8%

出産 3 5.3%

行政サービス 0 0%

その他 6 10.5%

合計 57 100.0%

Ｑ７．転出することになった理由
今回
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② 年齢別 

20代後半で【転勤】【就職・転職】が多い傾向が見られる。 

20～24歳 0 0 1 1 2 3 0 2 9

0% 0% 33.3% 20.0% 16.7% 23.1% 0% 33.3% 15.8%
25～29歳 1 5 0 2 1 5 0 2 16

16.7% 41.7% 0% 40.0% 8.3% 38.5% 0% 33.3% 28.1%
30～34歳 0 3 2 1 1 0 0 0 7

0% 25.0% 66.7% 20.0% 8.3% 0% 0% 0% 12.3%
35～39歳 2 1 0 1 2 1 0 0 7

33.3% 8.3% 0% 20.0% 16.7% 7.7% 0% 0% 12.3%
40～44歳 1 0 0 0 2 2 0 0 5

16.7% 0% 0% 0% 16.7% 15.4% 0% 0% 8.8%
45～49歳 1 3 0 0 1 1 0 0 6

16.7% 25.0% 0% 0% 8.3% 7.7% 0% 0% 10.5%
50～54歳 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.0%
55～59歳 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0% 0% 0% 0% 8.3% 7.7% 0% 0% 3.5%
60～64歳 0 0 0 0 1 0 0 1 2

0% 0% 0% 0% 8.3% 0% 0% 16.7% 3.5%
65～69歳 1 0 0 0 1 0 0 0 2

16.7% 0% 0% 0% 8.3% 0% 0% 0% 3.5%
70歳以上 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 1.8%

合計 6 12 3 5 12 13 0 6 57

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0% 100.0% 100.0%

その他 全体年齢
マイホーム

の購入
転勤 出産 結婚

家族や親

族との同

居・近居

就職・転職
行政サービ

ス
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③ これからのお住まい別 

 

大阪市の【家族や親族との同居・近居】が最も多い。 

 

 

 

  

大阪府大阪市 2 2 3 1 6 3 0 2 19

33.3% 16.7% 100.0% 20.0% 50.0% 23.1% 0% 33.3% 33.3%

大阪府枚方市 3 2 0 2 2 1 0 1 11

50.0% 16.7% 0% 40.0% 16.7% 7.7% 0% 16.7% 19.3%

兵庫県 1 1 0 0 0 1 0 0 3

16.7% 8.3% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 5.3%

東京都 0 0 0 0 0 2 0 1 3

0% 0% 0% 0% 0% 15.4% 0% 17% 5.3%
大阪府東大阪市 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0% 0% 0% 0% 8.3% 7.7% 0% 0% 3.5%
大阪府交野市 0 0 0 1 0 0 0 1 2

0% 0% 0% 20.0% 0% 0% 0% 16.7% 3.5%

大阪府茨木市 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0% 0% 0% 0% 8.3% 7.7% 0% 0% 3.5%

大阪府門真市 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 7.7% 0% 0% 1.8%

大阪府守口市 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%
大阪府豊中市 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 8.3% 0% 0% 0% 1.8%
大阪府河内長野市 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 8.3% 0% 0% 0% 1.8%

大阪府四條畷市 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0% 0% 0% 20.0% 0% 0% 0% 0% 1.8%

大阪府富田林市 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 7.7% 0% 0% 1.8%
滋賀県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%
和歌山県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%

宮城県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%

石川県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%

広島県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%
徳島県 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0% 8.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.8%
福岡県 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 7.7% 0% 0% 1.8%

宮崎県 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 7.7% 0% 0% 1.8%

不明 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 1.8%

合計 6 12 3 5 12 13 0 6 57

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0% 100.0% 100.0%

これからのお住まい
マイホーム

の購入
転勤 出産 結婚

家族や親

族との同

居・近居

就職・転

職

行政サー

ビス
その他 合計
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Ｑ８．転出先の検討に当たり重視した条件はありますか（複数回答可） 

 

① 全体 

【通勤の利便性】【予算内の物件】と答えた方が 21.0％で同数である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

件数 割合

通勤の利便性 21 21.0%

予算内の物件 21 21.0%

実家・家族の近く 12 12.0%

買い物の利便性 12 12.0%

生活環境 11 11.0%

魅力的な物件（駅近、新築） 10 10.0%

子育て環境 5 5.0%

特になし 5 5.0%

通学・通園等の利便性 2 2.0%

学校環境 1 1.0%

その他 0 0%

合計 100 100.0%

Ｑ８．転出先の検討に当たり重視した条件
今回
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② 年齢別 

20代後半で【通勤の利便性】【予算内の物件】と回答した方が多い。 

20～24歳 1 0 1 4 0 2 2 3 3 1 0 17

20.0% 0% 9.1% 19.0% 0% 16.7% 16.7% 14.3% 30.0% 20.0% 0% 17.0%
25～29歳 1 0 4 9 1 2 5 9 3 1 0 35

20.0% 0% 36.4% 42.9% 50.0% 16.7% 41.7% 42.9% 30.0% 20.0% 0% 35.0%
30～34歳 0 0 0 2 0 2 1 2 1 1 0 9

0% 0% 0% 9.5% 0% 16.7% 8.3% 9.5% 10.0% 20.0% 0% 9.0%
35～39歳 1 0 2 2 0 3 2 2 1 0 0 13

20.0% 0% 18.2% 9.5% 0% 25.0% 16.7% 9.5% 10.0% 0% 0% 13.0%
40～44歳 1 0 1 2 0 0 1 1 0 1 0 7

20.0% 0% 9.1% 9.5% 0% 0% 8.3% 4.8% 0% 20.0% 0% 7.0%
45～49歳 1 1 1 2 0 1 0 3 1 0 0 10

20.0% 100.0% 9.1% 9.5% 0% 8.3% 0% 14.3% 10.0% 0% 0% 10.0%
50～54歳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.0%
55～59歳 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3

0% 0% 0% 0% 0% 8.3% 8.3% 4.8% 0% 0% 0% 3.0%
60～64歳 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 3

0% 0% 18.2% 0% 50.0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3.0%
65～69歳 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2

0% 0% 0% 0% 0% 8.3% 0% 0% 0% 20.0% 0% 2.0%
70歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10.0% 0% 0% 1.0%

合計 5 1 11 21 2 12 12 21 10 5 0 100

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0% 100.0%

年齢
子育て環

境
学校環境 生活環境

通勤の利

便性

通学・通

園等の利

便性

実家・家

族の近く

買い物の

利便性

予算内の

物件

魅力的な

物件（駅

近、新築）

特になし その他 全体
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Ｑ９．子育て環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたことがあれば教えてください（複数回答可） 

 

【特にない・わからない】と回答された方が 67.2％と最も多い。 

 

 

 

・その他の回答 

バス道の幅が狭く、歩いて通るには狭かった 

 

 

Ｑ１０．上記について転出先のまちで解決・解消されそうですか 

 

64.3％が【いいえ】と答えている。 

件数 割合

はい 1 7.1%

いいえ 9 64.3%

わからない 4 28.6%

合計 14 100.0%

Ｑ１０．Ｑ９について転出先のまちで

解決・解消されそうですか

今回

 
 

 

 

 

 

 

 

 

件数 割合

歩行者に優しい道路整備がされていない 7 12.1% 2 9% 4 12.9%

自然に親しめる公園が少ない 4 6.9% 1 4% 3 9.7%

手入れが行き届いている衛生的な公園が少ない 4 6.9% 1 4% 1 3.2%

子育てのバリアフリー化が進んでいない（授乳室、ベビーカーに優しい道路等） 2 3.4% 0 0% 2 6.5%

幼児が楽しめる公園が少ない 1 1.7% 0 0% 1 3.2%

子育ての相談のしやすさ、体制が不十分 0 0% 0 0% 0 0.0%

特にない・わからない 39 67.2% 18 78% 20 64.5%

その他 1 1.7% 1 4% 0 0.0%

合計 58 100.0% 23 100.0% 31 100.0%
※性別未回答４件あり

Ｑ９．子育て環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたこと
今回 性別

男性 女性
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Ｑ１１．学校環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたことがあれば教えてください（複数回答可） 

【特にない・わからない】と答えた方が 67.8％である。 

 

 

 
 

 

Ｑ１２．上記について転出先のまちで解決・解消されそうですか 

 

61.5％が【いいえ】と回答している。 

件数 割合

はい 0 0%

いいえ 8 61.5%

わからない 5 38.5%

合計 13 100.0%

Ｑ１２．Ｑ１１について転出先のまち

で解決・解消されそうですか

今回

 

 

 

 

 

 

 

  

件数 割合

いじめが心配 7 11.9% 1 4.3% 4 12.5%

校内風紀 6 10.2% 1 4.3% 4 12.5%

学力水準 3 5.1% 0 0% 3 9.4%

学童の体制・対応 3 5.1% 1 4.3% 2 6.3%

特にない・わからない 40 67.8% 20 87.0% 19 59.4%

その他 0 0% 0 0% 0 0%

合計 59 100.0% 23 100.0% 32 100.0%

※性別未回答４件あり

Ｑ１１．小学校の観点から、寝屋川市

に住んでいて不満に感じていたこと

今回 性別

男性 女性
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Ｑ１３．生活環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたことがあれば教えてください（複数回答可） 

【治安に対するイメージ】が 28.9％と最も多く、以下【騒音・喧噪】【歩きたばこ】と続く。 

 

 

 

 

Ｑ１４．上記について転出先のまちで解決・解消されそうですか 

 

51.3％が【わからない】と回答している。 

件数 割合

はい 4 10.3%

いいえ 15 38.5%

わからない 20 51.3%

合計 39 100.0%

Ｑ１４．Ｑ１３について転出先のまち

で解決・解消されそうですか

今回

 

 

 

 

 

 

 

 

件数 割合

治安に対するイメージ 24 28.9% 11 32.4% 11 26.2%

騒音・喧噪 13 15.7% 6 17.6% 6 14.3%

歩きたばこ 12 14.5% 6 17.6% 5 11.9%

夜道が不安 9 10.8% 4 11.8% 4 9.5%

自宅周辺のポイ捨て・美観 6 7.2% 0 0.0% 5 11.9%

駅前のポイ捨て・美観 5 6.0% 2 5.9% 3 7.1%

特にない・わからない 14 16.9% 5 14.7% 8 19.0%

その他 0 0% 0 0% 0 0%

合計 83 100.0% 34 100.0% 42 100.0%
※性別未回答７件あり

Ｑ１３．治安の観点から、寝屋川市

に住んでいて不満に感じていたこと

今回 性別

男性 女性
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Ｑ１５．「寝屋川市にこれがあれば転出を思いとどまった」または「寝屋川市はこうであったらよかった」と思う行

政サービスがあれば記載してください 

 

 

【寝屋川市にこれがあればよかった行政サービス】 

 

生活環境に関する行政サービス 

 ・道路整備 

 ・子どもが遊べるような施設 

 

子育てに関する行政サービス 

 ・子育てしやすい間取りの物件 

 

 

Ｑ１６．上記は転出先の自治体では実現・解決されますか 

 

66.7％が【はい】と回答している。 

件数 割合

はい 2 66.7%

いいえ 1 33.3%

わからない 0 0%

合計 3 100.0%

Ｑ１６．Ｑ１５は転出先の自治体

では実現・解決されますか

今回
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Ｑ１７．住んでいた時に寝屋川市に対してどのようなイメージを持っていましたか 

 

① 全体 

75.5％が【良いイメージ】と回答している。 

件数 割合

良いイメージ 40 75.5%

悪いイメージ 3 5.7%

どちらでもない 10 18.9%

合計 53 100.0%

寝屋川市のイメージ
今回
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② 年齢別 

20代で【良いイメージ】をもたれている方が多い。 

20～24歳 6 1 2 9

15.0% 33.3% 20.0% 17.0%

25～29歳 13 0 3 16

32.5% 0% 30.0% 30.2%

30～34歳 4 0 1 5

10.0% 0% 10.0% 9.4%

35～39歳 5 0 1 6

12.5% 0% 10.0% 11.3%

40～44歳 4 0 1 5

10.0% 0% 10.0% 9.4%

45～49歳 3 1 1 5

7.5% 33.3% 10.0% 9.4%

50～54歳 0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

55～59歳 1 0 1 2

2.5% 0.0% 10.0% 3.8%

60～64歳 2 0 0 2

5.0% 0% 0% 3.8%

65～69歳 1 1 0 2

2.5% 33.3% 0% 3.8%

70歳以上 1 0 0 1

2.5% 0% 0% 1.9%

合計 40 3 10 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢 良いイメージ 悪いイメージ どちらでもない 全体

 
 

 

Ｑ１８．上記の理由を自由に記載してください 

【住んでいた時の寝屋川市のイメージ】 

生活環境に関するイメージ 

 ・香里園駅近でなんでも揃っていて便利で住みやすかった  

 ・特に問題なく便利  

 ・生まれ育った街  

 ・大阪市にも近い立地のよさ  

 ・都会過ぎず、不便過ぎず、自然が多い 

 

市政に関するイメージ 

 ・土日も手続きができて助かった 

 ・市長の政策 

 

治安に関するイメージ 

 ・駅前の治安が悪い 

 ・変な人に絡まれたことがない 
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Ⅲ．調査結果の分析 

 

１．転入・転出の理由・分析 

 

・寝屋川市の転入について 

 

寝屋川市への転入理由は家族や親族との同居・近居が最も多いが年齢別にみると 20 代後半と 30 代

前半、40 代前半で転入される方が多い。20 代後半ではマイホームの購入と就職・転職が多く、30 代前半

では家族や親族との同居・近居が最も多く、次にマイホームの購入、出産となっている。40 代前半では転勤

が最も多い。このことから、20 代後半では結婚に伴うマイホームの購入や転職による転入が多く、30 代前

半では出産に伴うマイホームの購入や家族との同居・近居が多いと予想される。40 代前半では仕事の都

合で転勤となる方が多いと予想される。 

生活環境において寝屋川市を選ばれた方も多く、まちの清潔さ、治安が検討材料にされている。また、子

育て・教育環境における施策等が充実しており、転入で重視した条件に子育て環境、学校環境を検討され

た方も多い。 

 

 

・寝屋川市の転出について 

 

寝屋川市からの転出理由は就職・転職、転勤、家族や親族との同居・近居がほぼ同じである。 

仕事上の理由、もしくは家庭の事情により転出する傾向がみてとれる。 

マイホーム購入や、出産による転出の割合は低い傾向がみてとれる。 
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Ⅳ．調査票 

 

・令和６年度転入アンケート 

 

Ｑ１．あなたの性別を選んでください【必須】 

〇 男性 

〇 女性 

〇 回答しない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ２．あなたの年齢を選んでください【必須】 

〇 19歳以下 

〇 20～24歳 

〇 25～29歳 

〇 30～34歳 

〇 35～39歳 

〇 40～44歳 

〇 45～49歳 

〇 50～54歳 

〇 55～59歳 

〇 60～64歳 

〇 65～69歳 

〇 70歳以上 

 

Ｑ３．これからお住まいになる寝屋川市の町名を入力してください【必須】 

 

Ｑ４．これまでお住まいだった都道府県市町村名を入力してください【必須】 

 

Ｑ５．世帯の構成を教えてください【必須】 

〇 単身世帯（ひとり暮らし） 

〇 １世代世帯（夫婦だけ） 

〇 ２世代世帯（親と子） 

〇 ３世代世帯（親と子と孫） 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ６．世帯に乳幼児や学生は何人いますか（ご自身も含めて記入してください） 

いない場合は回答不要です。 

                                  １人      ２人      ３人    ４人以上 

乳児（０歳から１歳未満）              〇       〇       〇       〇 

幼児（１歳から小学校入学前まで）      〇       〇       〇       〇 

小学校                             〇       〇       〇       〇 

中学校                             〇       〇       〇       〇 

高校生                             〇       〇       〇       〇 

大学生（専門学生・大学院生を含む）    〇       〇       〇       〇 
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Ｑ７．引越し先として寝屋川市を選んだ理由を教えてください【必須】（複数回答可） 

〇 マイホームの購入 

〇 転勤 

〇 出産 

〇 結婚 

〇 家族や親族との同居・近居 

〇 就職・転職 

〇 行政サービス 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

(Ｑ7の理由として複数の選択がある中で“行政サービス”を選択された方について) 

Ｑ８．転入の決め手となった寝屋川市の行政サービスがあれば教えてください 

 

Ｑ９．寝屋川市以外の市町村を転入先として検討しましたか【必須】 

〇 他の市町村も検討した 

〇 寝屋川市に住みたいと思っていたので、検討しなかった 

〇 寝屋川市に住むことが決まっていた（社宅、家族の持ち家など） 

 

Ｑ１０．転入先の検討に当たり重視した条件はありますか【必須】（複数回答可） 

〇 子育て環境 

〇 学校環境 

〇 生活環境 

〇 通勤の利便性 

〇 通学・通園等の利便性 

〇 実家・家族の近く 

〇 買い物の利便性 

〇 予算内の物件 

〇 魅力的な物件（駅近、新築） 

〇 特になし 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

(Ｑ１０の理由として複数の選択がある中で“子育て環境”も選択された方について) 

Ｑ１１．子育て環境の観点から、転入の際、最も重視した（調べた・気になった）ものを選んでください【必須】（複数

回答可） 

〇 幼児が楽しめる公園がある 

〇 自然に親しめる公園がある 

〇 手入れが行き届いている衛生的な公園がある 

〇 子育てのバリアフリー化が進んでいる（授乳室、ベビーカーに優しい道路等） 

〇 希望する保育所・認定こども園に入れる 

〇 魅力的な子どもの屋内施設がある 

〇 市が子育てに力を入れていると聞く 

〇 特にない・わからない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 
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(Ｑ１０の理由として複数の選択がある中で“学校環境”も選択された方について) 

Ｑ１２．学校環境の観点から、転入の際、最も重視した（調べた・気になった）ものを選んでください【必須】（複数回

答可） 

〇 授業内容（ICT教育・ディベートの授業の導入）が充実している 

〇 学力水準が高い 

〇 校内風紀が乱れていない 

〇 いじめ対策に力を入れている 

〇 通学路が安全 

〇 施設がきれい 

〇 学童の体制が充実している 

〇 特にない・わからない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

(Ｑ１０の理由として複数の選択がある中で“生活環境”も選択された方について) 

Ｑ１３．生活環境の観点から、転入の際、最も重視した（調べた・気になった）ものを選んでください【必須】（複数回

答可） 

〇 治安がよい 

〇 歩行者に優しい道路整備が進んでいる 

〇 まちが清潔・きれい 

〇 医療施設の利用が便利 

〇 特にない・わからない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ１４．今までお住まいだったまちで不満だったことなどがあれば記載してください 

 

Ｑ１５．上記は寝屋川市で解決・解消されそうですか【必須】 

〇 はい 

〇 いいえ 

〇 わからない 

 

Ｑ１６．寝屋川市に対してどのようなイメージを持っていますか【必須】 

〇 良いイメージ 

〇 悪いイメージ 

〇 どちらでもない 

 

Ｑ１７．上記の理由を自由に記載してください 
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・令和６年度転出アンケート 

 

Ｑ１．あなたの性別を選んでください【必須】 

〇 男性 

〇 女性 

〇 回答しない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ２．あなたの年齢を選んでください【必須】 

〇 19歳以下 

〇 20～24歳 

〇 25～29歳 

〇 30～34歳 

〇 35～39歳 

〇 40～44歳 

〇 45～49歳 

〇 50～54歳 

〇 55～59歳 

〇 60～64歳 

〇 65～69歳 

〇 70歳以上 

 

Ｑ３．これまでお住まいだった寝屋川市の町名を入力してください【必須】 

 

Ｑ４．これからお住まいになる都道府県市町村名を入力してください【必須】 

 

Ｑ５．世帯の構成を教えてください【必須】 

〇 単身世帯（ひとり暮らし） 

〇 １世代世帯（夫婦だけ） 

〇 ２世代世帯（親と子） 

〇 ３世代世帯（親と子と孫） 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ６．世帯に乳幼児や学生は何人いますか（ご自身も含めて記入してください） 

いない場合は回答不要です。 

                                  １人      ２人      ３人    ４人以上 

乳児（０歳から１歳未満）              〇       〇       〇       〇 

幼児（１歳から小学校入学枚まで）      〇       〇       〇       〇 

小学校                             〇       〇       〇       〇 

中学校                             〇       〇       〇       〇 

高校生                             〇       〇       〇       〇 

大学生（専門学生・大学院生を含む）    〇       〇       〇       〇 
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Ｑ７．転出することになった理由を教えてください【必須】（複数回答可） 

〇 マイホームの購入 

〇 転勤 

〇 出産 

〇 結婚 

〇 家族や親族との同居・近居 

〇 就職・転職 

〇 行政サービス 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ８．転出先の検討に当たり重視した条件はありますか【必須】（複数回答可） 

〇 子育て環境 

〇 学校環境 

〇 生活環境 

〇 通勤の利便性 

〇 通学・通園等の利便性 

〇 実家・家族の近く 

〇 買い物の利便性 

〇 予算内の物件 

〇 魅力的な物件（駅近、新築） 

〇 特になし 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ９．子育て環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたことがあれば教えてください【必須】（複数

回答可） 

〇 幼児が楽しめる公園が少ない 

〇 自然に親しめる公園が少ない 

〇 手入れが行き届いている衛生的な公園が少ない 

〇 歩行者に優しい道路整備がされていない 

〇 子育てのバリアフリー化が進んでいない（授乳室、ベビーカーに優しい道路等） 

〇 子育ての相談のしやすさ、体制が不十分 

〇 特にない・わからない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ１０．上記について転出先のまちで解決・解消されそうですか【必須】 

〇 はい 

〇 いいえ 

〇 わからない 
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Ｑ１１．学校環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたことがあれば教えてください【必須】（複数

回答可） 

〇 学力水準 

〇 校内風紀 

〇 いじめが心配 

〇 学童の体制・対応 

〇 特にない・わからない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ１２．上記について転出先のまちで解決・解消されそうですか【必須】 

〇 はい 

〇 いいえ 

〇 わからない 

 

Ｑ１３．生活環境の観点から、寝屋川市に住んでいて不満に感じていたことがあれば教えてください【必須】（複数

回答可） 

〇 駅前のポイ捨て・美観 

〇 自宅周辺のポイ捨て・美観 

〇 騒音・喧噪 

〇 歩きたばこ 

〇 治安に対するイメージ 

〇 夜道が不安 

〇 特にない・わからない 

〇 その他 

その他を選択した方は具体的な内容をご入力ください。 

 

Ｑ１４．上記について転出先のまちで解決・解消されそうですか【必須】 

〇 はい 

〇 いいえ 

〇 わからない 

 

Ｑ１５．「寝屋川市にこれがあれば転出を思いとどまった」または「寝屋川市はこうであったらよかった」と思う行政サ

ービスがあれば記載してください 

 

Ｑ１６．上記は転出先の自治体では実現・解決されますか 

〇 はい 

〇 いいえ 

〇 わからない 

 

Ｑ１７．住んでいた時に寝屋川市に対してどのようなイメージを持っていましたか【必須】 

〇 良いイメージ 

〇 悪いイメージ 

〇 どちらでもない 

 

Ｑ１８．上記の理由を自由に記載してください 

 


